Math 2102
Corrigé
Labo 2
Triangles semblables

Matériel nécessaire :

	· Ruban à masquer
	· Règle de 1 M.

	· Crayon à mine
	· Gomme à effacer

	· Robot Lego
	· Ordinateur avec Mindstorm

	· Feuille d’auto évaluation
	· 





Sur la table, Dessine les deux triangles semblables suivant :
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1) Fais faire au robot le parcourt suivant : E, D, B, E, A, C, D, B
a. Comment vas-tu trouver la distance EB ? 
1)   EC-CD = DE donc,              97 – 60,625 = 36,375 cm

 2) Pythagore :  ED2 + BD2 = EB2  donc,    
    EB =     = 50,48 cm


2) Quelle est la longueur de BD ? Montre tous tes calculs.

   =   → 56 X 70  112 = 35 cm

3) Quelle est la longueur de ED ? Montre tous tes calculs. 
 EC-CD = DE donc,              97 – 60,625 = 36,375 cm 

4) Quelle est le périmètre du triangle BCD ?  70 + 60,625 + 35 = 165,625 cm

5) Quelle est le rapport (k) entre les deux triangles ?  5 / 8  ou 8 / 5
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